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...............................  

 

:رقم الامتحان  
.................................. 

 
 

 الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية
 المملكة المغربية

 
 وزارة التربية الوطنية والتكوين المهني

  والبحث العلميوالتعليم العالي
 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

أسفي- كش جهة مرا  
  إقليم الرحامنةمديرية

 

2017دورة  يونيــــو    

  ساعة ونصف– مادة الرياضيـــــات
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 لا يكتب أي شيء داخل هذا الإطار
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( ن10 ):  أوشطة القياس -3  

3 -1 

 

15,2 ha 17,3 ca = ....................................................... a 
 

9021 cm3 = .................................................................... l 

 1,9 km 177 dm =........................................................................................m 51,4 t 79,3 q =...........................................................kg 
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